
Problème du 24 mars

Eliott et Oumar ont chacun des pommes dans leur panier. Eliott a 23 
pommes dans son panier. Eliott et Oumar décident de mettre toutes 
leurs pommes ensemble pour faire une compote. Ensemble ils ont 26 
pommes. Combien de pommes sont à Oumar ? 
                          26
                   
                      23
                                                     ?                       

Pour trouver la réponse:
1 – Tu comptes en avançant de 23 à 26 :  24, 25, 26
Tu dis 3 nombres , la réponse est 3
              
  23 + 3 = 26        ou               26 – 23 = 3

   Ryan a 3 pommes.

2 – Tu comptes en reculant de 26 à 23 :  25, 24, 23
Tu dis 3 nombres , la réponse est 3
              
  23 + 3 = 26        ou               26 – 23 = 3

   Ryan a 3 pommes.

3- Tu calcules : 26 – 23   ou  23 + ? = 26 
Il suffit de savoir que 3 + 3 = 6   donc 6 -3 = 3
la différence entre 6 et 3 est 3, c’est la même entre 23 et 26. 

   23 + 3 = 26        ou               26 – 23 = 3

    Ryan a 3 pommes.


